

## 有趣的手語教學 啟發小朋友運用肢體表達思想

85.01.06

慈濟護專幼保科同學於本日應邀在花蓮縣立文化中心圖書館的「兒童天地」活動中，以「有趣的手語教學」為題，教導十餘位小朋友學習簡易日常手語。同學們先表演「龜兔賽跑」短劇，來引導小朋友的興趣及注意力，接著安排小朋友熟悉的兒歌「母鴨帶小鴨」、「捕魚歌」，配合手指律動，讓小朋友能靈活地運用肢體表達思想，並了解手語對聾啞人士的重要性。

## 「浪漫的旋律」在巒宮 黃維明小提琴獨奏會

85.01.08

為豐富東部居民文化素養，鼓勵社區民眾參與文化活動，慈濟醫學院於本日本在可容納兩百五十人席次的講堂，舉辦一場「浪漫的旋律」——黃維明小提琴獨奏會，曲目有「舒曼A小調奏鳴曲」、「理查史特勞斯降E大調奏鳴曲作品十八」、「梁山伯與祝英台小提琴協奏曲」等多首樂曲，由鋼琴家辛幸純小姐擔任鋼琴伴奏。吸引許多醫學院學生暨花蓮市民前往聆賞。

黃維明先生，目前任教於東吳大學音樂系，是第一位獲得奧地利維也納國立音樂學院小提琴演奏科畢業文憑的中國人，並取得美國俄亥俄州辛辛那提大學音樂研究所藝術家學位。

## 大陸重點醫科大學校長來訪 盼促成兩岸醫學交流

85.01.13

大陸北京、南京等十四所重點醫科大學校長、副校長一行十七人，在陽明醫學院張仲明教務長陪同下，於本日來花蓮拜訪慈濟醫院

和醫學院。

李明亮校長從創校宗旨、設備、基礎醫學訓練、人文課程、慈誠懿德會到原住民健康研究室、藥檢中心等，將慈濟醫學院的重點特色作了詳盡的介紹。大陸醫科校長們盛讚慈濟醫學院師資完善、設備新穎，深具發展性。會中，對於師資延攬、教授待遇等問題，大陸學者無不熱烈發問；臨行前，他們向上人表達了兩岸醫學交流的意願。

## 寒假學生志工隊展開服務 醫學院護專同學體認生命可貴

85.01.22

由慈院社會服務室志工組與慈濟醫學院、慈濟護專人文室合辦的八十四學年度寒假學生志工服務隊活動，自本日起至2月27日進行三梯次的活動，共有八十六位慈濟護專、醫學院的同學報名參加。

三個梯次，每梯次為期六天，第一梯次有三十位同學開始投入服務。希望藉著服務病患，讓同學體認生命可貴，進而珍惜、尊重自己的生命，並能心存感恩，為他人付出。

## 專校電算中心主任聯誼 參觀慈濟志業體

85.01.25

為促進校際電子資訊交流及研討，由教育部主辦、慈濟護專承辦的「八十四學年度私立專科學校電子計算機中心主任聯誼會」，於本日起在花蓮統帥大飯店舉行兩天，共有來自全省三十多所私立專校主任三十六人參加。

兩天的活動，除了相關電子資訊的專題演講及座談會外，與會人員並參觀了靜思精舍、慈濟醫院、醫學院、護專等各志業體。